



Република Србија
Универзитет у Нишу
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ
Број: 01-2899/1
22.10.24. године

На основу члана 10 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа - демонстратора Правног факултета у Нишу ("Билтен Правног факултета" бр. 262/19), декан Факултета даје следеће

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

1. Обавештавају се заинтересовани да је Извештај Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима на оглас за избор једног сарадника ван радног односа - демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право, на Правном факултету у Нишу примљен дана 21. 10. 2024. године под бројем 01-2899, и да се налази у Библиотеци Факултета.

2. Извештај је доступан свим заинтересованим лицима у радно време Библиотеке, у року од 5 (пет) дана од дана истицања овог обавештења на огласној табли Факултета и сајту Факултета.

3. Ово обавештење истаћи на огласној табли Факултета, а обавештење са извештајем доставити архиви, Библиотеци и истаћи на сајту Факултета.



ДЕКАН

Проф. др Небојша Раичевић

ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ			
ПРЕДМЕТ	БРОЈ	ДАТУМ	СТАТУС
01	2899	21.10.24.	

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета у Нишу, број 01-2272/3 од 11.09.2024. године, образована је Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима на оглас за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право за период од окончања поступка избора и заључења уговора по краја школске 2024/2025. године, у следећем саставу: проф. др Душица Миладиновић-Стефановић, редовни професор Правног факултета у Нишу (председник Комисије), проф. др Дејан Вучетић, редовни професор Правног факултета у Нишу (члан Комисије) и проф. др Иван Илић, ванредни професор Правног факултета у Нишу (члан Комисије).

Документација о кандидатима пријављеним на конкурс примљена је од стране председника Комисије 11.10.2024. године. Након разматрања свих поднетих пријава, а на основу чл. 8 и 9 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета у Нишу – пречишћени текст (Билтен Правног факултета, бр. 262/19), Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

I

На оглас објављен у листу Националне службе за запошљавање „Послови” бр. 1110-1111-1112 од 02.10.2024. године за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права за ужу кривичноправну научну област, на предмету Кривично право, благовремено су се пријавили следећи кандидати: Милена Шајкић, из Прокупља; Миљана Петковић из Ниша; Анђела Ристић из Ниша; Сандра Јосифов из Ниша; и Дуња Најденов из Пирота. Комисија је обавила разговор са свим кандидатима 18.10.2024. године, осим са Миленом Шајкић која, иако уредно позвана од стране Службе за опште послове, није приступила интервјуу.

Кандидаткиња Милена Шајкић (рођена Пејчић) рођена је у Нишу 10.04.1991. године. Студије права је започела на Правном факултету у Нишу, школске 2010/2011. године, на ком је и положила 22 (двадесет и два) испита. Дипломирала је на Правном факултету за привреду и правосуђе Универзитета Привредна академија у Новом Саду 2020. године, на општеправном студијском програму, са просечном оценом 7 (седам). Из уже кривичноправне научне области кандидаткиња је на Правном факултету у Нишу положила следеће испите: Криминалистика са оценом 8 (осам), Виктимологија са оценом 10 (десет) и Правна медицина са оценом 6 (шест), док се у приложеној документацији не

налазе подаци о осталим предметима из кривичноправне области, укључујући ту и Кривично право, положеним на Правном факултету за привреду и правосуђе. Кандидаткиња је похађала и са успехом завршила следеће курсеве и обуке: Курс предузетништва Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. Р 759/2015); Курс књиговодства Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. К 759/2015); Софтверску обуку за вођење пословних књига у Пословно-информационом систему ТАУР Центра за пословне вештине „Едука плус” (Сертификат бр. S 759/2015). Похађала је једнодневни стручни семинар „Високотехнолошки криминал и изазови информационе безбедности”, који је организовао Openlink (27. април 2015. године, Ниш); присуствовала је предавању „Специфичности у раду са децом жртвама и сведоцима кривичних дела“, који је организовао Центар за психолошку едукацију и популаризацију менталног и физичког здравља „Психонега” (25. октобар 2018. године, Ниш); као и „School of Environmental Law”, коју су организовали OSCE и Arhuscentar (29. април 2014. године, Крагујевац). Кандидаткиња је завршила и Обуку за еристичку дијалектику у домену примене права на Правном факултету у Нишу (децембар 2014. године).

Кандидаткиња Миљана Петковић рођена је 11.07.2001. године у Врању, где је завршила основну и средњу школу као носилац Вукове дипмоне. Правни факултет Универзитета у Нишу уписала је школске 2020/2021. године. Положила је 28 (двадесет осам) испита, остваривши просечну оцену 8,96. Од предмета из кривичноправне научне области положила је следеће: Кривично право са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); и Криминологија са оценом 10 (десет). У току студија урадила је и одбранила пет семинарских радова, од којих и рад из предмета Криминологија, на тему „Професионални криминалитет”. У адвокатској канцеларији у Врању обавила је стручну праксу из Кривичног процесног права, на тему „Испитивање сведока у кривичном поступку”. Похађала је и са успехом завршила Жан Моне модул за Европско монетарно право, присуствовала је предавању „Избори за Европски парламент”, које су организовали ЕУ инфо кутак и Правни факултет у Нишу (11. април 2024. године). Служи се енглеским и руским језиком и познаје рад на рачунару (MS Office).

Кандидаткиња Анђела Ристић рођена је 13.09.1997. године у Нишу, где је завршила основну школу и гимназију са одличним успехом, као носилац Вукове дипломе. Основне академске студије права на Правном факултету у Нишу уписала је школске 2016/2017. године. Дипломирала је на поменутом факултету 2020. године са просечном оценом 9,97. Из кривичноправне научне области положила је следеће предмете: Кривично право са оценом 10 (десет); Правна медицина са оценом 10 (десет); Кривично процесно право са оценом 10 (десет); Криминологија са оценом 10 (десет); и Прекршајно право са оценом 10 (десет). У току студија израдила је и одбранила већи број семинарских радова, од којих и рад из предмета Кривично право, на тему „Шпијунажа”. Обавила је и стручну праксу из предмета Кривично право, на тему „Неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога”, односно из предмета Кривично процесно право, на тему „Споразум о